

文字的服侍—姚谦牧师

不容易的事奉

眼见出版杂志的同工们，不时供应适时文章给读者省思、分享研讨用，使别人思维得以扩张，助人进一步掌握事态，实属难得的事奉，但也是“谈何容易”的事奉。真佩服每天写社论专栏的人，要写出中肯立论，更非朝夕的事吧。

良院的专栏

良院的专栏“牧者心语”并非社评伟论，也非讲道文章，比较是属于感悟心语的系列，过于要读者“多听一篇讲道”！但若然人没感悟，要写作也是难的，所以不太想写，也是有苦衷……

为何没多感悟？再三想想，是脑子退化？是触觉迟钝？是灵性倒退？是心灵乏倦……这都可能是因由；但更重要的，是害怕为“交差”而写文章。

感触本是心灵语言

已过花甲年月的我，不再如从前般喜欢写得有层有序；像讲道也慢慢变样，不太再想让会众“吃九大簋”般，由创世记讲到启示录，条理层次分明。一心只想随意写来“我手写我心”，但又怕会变成“漫不经心”！



疫情期线上沟通的感悟

女儿是教师，在家备课与学子、同事线上会议，见其工序比线下安排的要更多，人也较紧张……关在家里的人，面对难处或比平日更多。节目广播也如是，同工们也是在新探索和学习吧！但神恩典奇迹也会继续发生的，在家用的电脑本不及电台的……有次刚完了线上会议，电脑就立时“寿终正寝”。啊！是神及时助其完工，前后不过助我用了3天！

人生有完结之日，疫情有终结之时。因疫症逝去者若属自然，我们认信超然福音的，当站何位置呢？

“凡事都有定期，天下万务都有定时。”（传3：1）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。